





# **Hochwertiger WC-Sitz Maras**

Art. Nr.: 205.500

aus hochwertigem Duroplast

UVP 79,00 €

# Mengenstaffelpreise:

ab 3 Stück: 1.5 % Rabatt ab 5 Stück: 3 % Rabatt ab 10 Stück: 5 % Rabatt

Lieferzeit: 1 -2 Tage



### Standard WC-Sitz Maras

## Produktspezifikationen

- Passform: Universal
- Brilleninnenmaß: L: 280mm/ B: 220mm
- Produktaußenmaß: 424,5mm/ T: 445,5mm/ B: 363mm
- Material: Duroplast
- Befestigungssystem: FastFix
- Scharnier: Edelstahl
- Verstellsystem: 2-Punkt

## Produktbeschreibung

Unser erstklassiger WC-Sitz Maras ist mit seiner angenehm ovalen Form hervorragend geeignet, um die Ausstattung jedes Sanitärraumes abzurunden.

Hergestellt wird der WC-Sitz aus besonders bruchsicherem Duroplast. Einem Material das sich, dank seiner porenfreien Oberfläche, auch besondere Hygienefreundlichkeit auszeichnet.

Ein weiterer Vorteil ist die integrierte Absenkautomatik.

Ein sanftes Antippen genügt damit sich der WC-Deckel ganz leicht wie von selbst schließt



KEMMLIT-Bauelemente GmbH Maltschachstraße 37 72144 Dusslingen

Telefon: +49(0)7072/131-283 | E-Mail: shop@kemmlit.de

Haben Sie Fragen zum WC-Sitz Maras oder zum Bestellvorgang? Rufen Sie uns einfach an! Wir beraten Sie gern: 07072/131-283.

Oder schreiben Sie uns eine Email! Einfach hier klicken.

Seite 2 Art. Nr.: 205.500 | Hochwertiger WC-Sitz Maras Stand: 28.04.2024